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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาว 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ครั้งท่ี ๑/๒๕๕๔  
วันท่ี ๑๖ พฤศจิกายน ๒๕๕๔ 

ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาว 
---------------------------------- 

เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลฯ ไดมาประชุมครบองคประชุมแลว ประธานสภา นายจิระพงษ พระบาง  ได
กลาวเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาวสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑/๒๕๕๔  เวลา ๐๙.๐๐ น.  โดยได
ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังน้ี 

ระเบียบวาระท่ี ๑                   เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายจิระพงษ  พระบาง  – ไมมี - 
(ประธานสภาเทศบาล)   

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา  สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๓    
ครั้งท่ี  ๓/๒๕๕๔  วันท่ี ๒๙ สิงหาคม  ๒๕๕๔   

นายจิระพงษ  พระบาง  ใหสมาชิกชวยตรวจวาถูกตองหรือไมและขอใหเจาหนาที่น้ันเตรียมเอกสาร
(ประธานสภาเทศบาล)  ใหเรียบรอยดวย เชิญสมาชิกตรวจเอกสารครับ  ถาไมมีสมาชิกทานใดจะ 

แกไขอีกหรือครับ  ถาไมมผีมขอมติที่ประชุมเพื่อรับรองรายงานการประชุม
 ครั้งที่ผานมาดวยครับ 

มติท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาว สมัยสามัญ สมัยที่  ๓   
ครั้งที่  ๓/ ดวยมติเสียงที่เปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่อง  เสนอญัตติ 
-ไมมี – 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่อง ท่ีเสนอใหม  
    ๔.๑  เรื่อง  ขอใหทบทวนการประชุมสภาทองถ่ิน ๓  โครงการ   
นายจิระพงษ  พระบาง  ตามหนังสืออําเภอแมสอด  ที่ ตก ๐๐๓๗.๑๑/๕๕๒๑  ลงวันที่  ๘   
(ประธานสภาฯ)   พฤศจิกายน ๒๕๕๔  ซึ่งเรื่องดังกลาวไดผานการประชุมสภาเทศบาลตําบล 

แมตาว เปนที่เรียบรอยแลว ในการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่ ๓  ครั้งที่  ๓/
๒๕๕๔  เมื่อวันที่  ๒๙  สิงหาคม  ๒๕๕๔  และสภาเทศบาลฯ ไดมีมติที่
ประชุมใหความเปนชอบ  ๒  โครงการ  คือ   
๑. โครงการกอสรางมหาวิทยาลัยนานาชาติอําเภอแมสอด 
๒. โครงการรักษปารักษนํ้าและฟนฟูระบบนิเวศปาไมในพื้นที่ทรงงาน

สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี 
และไมเห็นชอบ  ๑  โครงการ  คือ 
๑. องคกรปกครองสวนทองถ่ินในรูปแบบพิเศษ “นครแมสอด”  
ดังน้ันทางอําเภอแมสอดจึงขอใหสภาเทศบาลตําบลแมตาว ไดพิจารณา
ทบทวนใหม มีสมาชิกทานใดมีความคิดเห็นอยางไรบางครับ เชิญแสดง
ความคิดเห็นครับ 

..//..นายเสารแกว  หลวงแกว 



- ๒ - 

นายเสารแกว  หลวงแกว  จากการประชุมในสมัยสามัญ สมัยที่  ๓  ครั้งที่ ๓/๒๕๕๔ สมาชิกไดมีมติ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑) แลว ในความคิดเห็นของผมขอยืนยันในมติเดิมในการประชุมสภาครั้งที่ผาน 

มา 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกทานใดจะแสดงความคิดเห็นอีกครับ  เชิญครับ  ถาไมมีผมขอมติที ่
(ประธานสภาเทศบาล)  ประชุมครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติยืนยันตามมติเดิมในการประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่  ๓  ครั้งที่    
๓/๒๕๕๔  ดวยมติเสียงที่เปนเอกฉันท 

๔.๒  การโอนเงินเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑเพ่ือใชในกิจการกองชาง   
นายจิระพงษ  พระบาง  ขอใหนายกเทศมนตรฯี  ช้ีแจงเหตุผลและรายละเอียดไปทีละหัวขอ ที่ขอจัด 
(ประธานสภาเทศบาล)  ซื้อในครั้งน้ีดวย 
        ๔.๒.๑  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑไฟฟาและ 

    วิทย ุ
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  เหตุผลความจําเปนเน่ืองจากระบบเสียงตามสายของเทศบาลตําบลแมตาว 
(นายกเทศมนตรีฯ)  ชาวบานไดรองเรียนมาทางโทรศัพทและจากการพูดคุยกับประชาชนวา 

บางจุดไดยินชัดและบางจุดก็ไมไดยินเสียงทําใหชาวบานไมไดรับขอมูล 
ขาวสารอยางทั่วถึงและชัดเจน จึงมีความจําเปนตองขยายลําโพงฮอรน แต 
เน่ืองจากไมไดต้ังงบประมาณไวในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป  
พ.ศ. ๒๕๕๕  เพื่อเปนการแกไขปญหาใหประชาชนไดรับขอมูลขาวสารที่ 
ชัดเจนและทั่วถึง จึงขออนุมัติโอนงบประมาณจากกองชาง หมวด 
คาตอบแทนใชสอยและวัสดุ ต้ังงบประมาณไว  ๓๐๐,๐๐๐  บาท  
ครุภัณฑไฟฟาและวิทย ุ เพื่อจัดซื้อลําโพงฮอรน  จํานวน  ๓๐  ตัว   
งบประมาณ  ๓๙,๐๐๐  บาท ทั้งน้ีเปนไปตามแผนพัฒนาสามป            
(พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗) หนา  ๙๐  จึงขอใหสภาเทศบาลไดพิจารณาดวย 
ครับ 

นายสุนทร  จอมจันยวง  เงินที่ขอโอนน้ัน ยอดเงินไมตรงกันและไมทราบขอมูลที่แทจริง 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ผมขอแกไขยอดเงินที่ขอโอนจาก ๑๐๐,๐๐๐  บาท เปน  ๓๐๐,๐๐๐  บาท 
(นายกเทศมนตรีฯ)  ในรายการเดิมครับ 
นายสุนทร  จอมจันยวง  สวนลําโพงน้ันบางที่ไมไดยินทุกจุด และไมไดยินบาง ถาเราซื้อมา 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) อีก ๓๐  ตัว คงจะไดยินทั่วถึงกันทุกจุดนะครับ 
นายอมร  นันตา   นายกเทศมนตรี ครับสวนแอมปน้ันตัวใหมทั้งชุดใชหรือเปลาครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒)  
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ฮอรนที่จะจัดซื้อใหมทั้งหมดครับ 
(นายศรศักด์ิ  ดวงมณี)   
นายจักร  สางแกว  ตรงบริเวณหนาโรงเรียนยายไปติดต้ังจุดอื่นก็ไดครับเพราะมีหลายตัวแลว 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑)  
 

..//.นายจิระพงษ  พระบาง 



 
- ๓ - 

นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกทานใดที่จะอภิปรายอีกหรือเปลาครับ ถาไมมีผมขอมติที่ประชุมใน
(ประธานสภาเทศบาล)  การโอนเงินงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๕๕ จากกองชาง           

หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ คาวัสดุ  ประเภทคาวัสดุเช้ือเพลิงและ 
หลอลื่น จํานวน  ๓๐๐,๐๐๐  บาท  เปนหมวดครุภัณฑไฟฟาและ 
วิทยุ เพื่อจัดซื้อลําโพงฮอรน  จํานวน  ๓๐  ตัวๆละ ๑,๓๐๐  บาท  เปนเงิน   
๓๙,๐๐๐  บาท  

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบใหโอนเงินโอนเงินงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๕๕  
จากกองชาง หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ คาวัสดุ  ประเภทคาวัสดุ
เช้ือเพลิงและหลอลื่น จํานวน  ๓๐๐,๐๐๐  บาท  เปนหมวดครุภัณฑไฟฟา
และวิทยุ เพื่อจัดซื้อลําโพงฮอรน  จํานวน  ๓๐  ตัวๆละ ๑,๓๐๐  บาท  
เปนเงิน  ๓๙,๐๐๐  บาท  ดวยมติเสียงที่เปนเอกฉันท  ๑๑  เสียง 

นายจิระพงษ  พระบาง  ตอไปเชิญนายกเทศมนตรีฯ ช้ีแจงในหัวขอตอไปครับ 
(ประธานสภาเทศบาล)   

        ๔.๒.๒  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑกอสราง 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  เน่ืองจากการปฏิบัติงานกองชางที่ผานมาไดมีการซอมแซมถนนคอนกรีต 
(นายกเทศมนตร)ี   เสริมเหล็กและซอมแซมระบบประปาหมูบานอยูบอยครั้ง แตการทํางานแต 

ละครั้งยังขาดเครื่องมือในการทํางาน ที่ผานมาไดใชวิธีขอยืมจากเทศบาล   
แมกุบอยครั้ง  เพื่อเปนการแกไขปญหาใหประชาชนไดรับการบริการ 
สาธารณะข้ันพื้นฐานที่ดีและรวดเร็ว จึงขอโอนงบประมาณประจําป 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ   
คาวัสดุ ประเภทวัสดุเช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว   
๓๐๐,๐๐๐.-  บาท  มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ 
กอสราง  ทั้งน้ีตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗)   หนา ๙๐   
ดังรายการตอไปน้ี 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องเจาะถนนคอนกรีต  จํานวน  ๑  ตัว  งบประมาณ  

๖๐,๐๐๐.-  บาท 
๒. เพื่อจัดซื้อไฟเบอรตัดถนน  จํานวน  ๑  ตัว  งบประมาณ  ๒๑,๐๐๐.-  

บาท 
ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดพิจารณาดวยครับ 

นายจักร  สางแกว  ขอดูรายละเอียดและแคตตาล็อก และใหสอบราคามาดูกอนไดหรือไมครับ  
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑) เพราะวาจะไดมีขอมูลมาเปรียบเทียบกันได 
นายอุดม  อายฝอย  ผมมีความคิดเห็นเหมือนกับ สท.จักร  สางแกว ครับ เวลาประชุมจะไดมีขอ 
(สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๑) เปรียบเทียบครับ 
นายอมร  นันตา   ผมขอเสนอใหนายกเทศมนตรี ไปหาขอมูลเกี่ยวกับครุภัณฑโดยละเอียดแลว 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) นําเขาที่ประชุมสภาฯ ในครั้งตอไป 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะอภิปรายอีกหรือเปลาครับ ถาไมมีผมขอมติที ่
(ประธานสภาเทศบาล)  ประชุมครับ 



 
..//..มติที่ประชุม 
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มติท่ีประชุม   มติที่ประชุมใหนายกเทศมนตรีฯ หารายละเอียดของครุภัณฑกอสรางใหม 
แลวนํากลับมาเขาประชุมใหมในการประชุมครั้งตอไปดวยมติเสียงที่เปน   
เอกฉันท 

นายจิระพงษ  พระบาง  เชิญนายกเทศมนตรีฯ ช้ีแจงในรายละเอียดขอตอไป 
(ประธานสภาเทศบาล)   

          ๔.๒.๓  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑงานบาน 
      งานครัว 

นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ปจจุบันเครื่องตัดหญาของสํานักงานเทศบาลตําบลแมตาว มีใชจํานวน ๑  
(นายกเทศมนตร)ี   เครื่อง ใชงานมานานและชํารุดบอยครั้ง ประกอบกับงานตัดหญาสองขาง 

ถนนและบริเวณสวนสาธารณะรวมถึงสนามดานหนาและดานหลังสํานักงาน  
มีปริมาณมาก จึงมีความจําเปนตองจัดซือ้เพิ่มเติมอีก ๒ ตัว เพื่อใหพนักงาน 
จางที่วางงานในหนาที่มาชวยนักการภารโรงตัดไดจะเปนการแบงเบาภาระ 
ของนักการภารโรงและงานแลวเสร็จเร็วข้ึน  จึงขอโอนงบประมาณประจําป 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ   
คาวัสดุ ประเภทวัสดุเช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว   
๓๐๐,๐๐๐.-  บาท  มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ 
งานบานงานครัว  ทั้งน้ีตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗)    
หนา ๙๐  ดังรายการตอไปน้ี 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องตัดหญา แบบขอแข็ง จํานวน  ๒  ตัวๆ ละ ๙,๐๐๐  

บาท  รวมเปนเงิน  ๑๘,๐๐๐  บาท 
สมาชิกทุกทานไดอภิปรายในรายละเอียดพรอมกัน 

นายจันทร  ทาแดง  ผมขอขอมูลเกี่ยวกับครุภัณฑที่จะจัดซื้อใหละเอียดไดหรือเปลาครับ  
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) เพราะไมมีขอมูลอะไรเลย แลวนํากลับเขามาพิจารณาในสภาเทศบาลในการ 

ประชุมครั้งตอไป 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกทานใด มีขอคิดเห็นเปนอยางอื่นอีกหรือเปลาครับ ถาไมมีผมขอมติ
(ประธานสภาเทศบาล)  ที่ประชุม 

มติท่ีประชุม   มติที่ประชุมใหนายกเทศมนตรีฯ หารายละเอียดของครุภัณฑกอสรางใหม 
แลวนํากลับมาเขาประชุมใหมในการประชุมครั้งตอไปดวยมติเสียงที่เปน   
เอกฉันท 

    ๔.๒.๔  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑการเกษตร 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  เน่ืองจากในชวงฤดูฝนที่ผานมาไดเกิดพายุฝนตกหนักทําใหนํ้าทวมขังใน 
(นายกเทศมนตร)ี   หลายพื้นที่ในตําบลแมตาว ทําใหประชาชนไดรับความเดือดรอนเน่ืองจาก 

นํ้าทวมขัง ทําใหบอนํ้าสําหรับใชบริโภค – อุปโภค เกิดความเนาเสีย  
เทศบาลมีความจําเปนที่ตองเยียวยาและแกไขปญหาใหเปนกรณีเรงดวน  
ทุกป แตเน่ืองจากไมไดต้ังงบประมาณไว จึงขอโอนงบประมาณประจําป 

..//งบประมาณ พ.ศ.  
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งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ   
คาวัสดุ ประเภทวัสดุเช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว   
๓๐๐,๐๐๐.-  บาท  มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ 
การเกษตร  ทั้งน้ีตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗)    
หนา ๙๐  ดังรายการตอไปน้ี 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องสูบนํ้าไดโว  จํานวน   ๒   ตัวๆ ละ  ๑๐,๐๐๐  บาท  

รวมเปนเงิน   ๒๐,๐๐๐   บาท 
นายสุนทร  จอมจันยวง  ผมขอเสนอใหหารายละเอียดใหมากกวาน้ีแลวนํากลับมาใหที่ประชุม 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) พิจารณาในครั้งตอไป  
นายดํารงค  หาญพรม  ครับการพิจารณาในสภา ตองใหมีรายละเอียดใหมากกวาน้ีเพราะวาจะไดรู 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑) ถึงเหตุผลและความจําเปนในการจัดซื้อ 
นายจิระพงษ  พระบาง  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลมาครบองคประชุมแลวผมขอเปดการประชุมเพื่อ 
(ประธานสภาเทศบาล)  พิจารณาในการขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ  เชิญสมาชิกสภาอภิปรายตอครบั 
นายอุดม  อายฝอย  ตอจากการที่ประชุมเมื่อตอนเชาเรื่องการขออนุมัติโอนงบประมาณเพื่อ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑)  จัดซื้อครุภัณฑของกองชาง ผมเสนอใหนายกเทศมนตรีฯ ใหเจาหนาที่ไปหา 

ตัวอยางหรือแคตตาลอก มาประกอบในที่ประชุมครั้งตอไปดีกวาเพราะวา 
การจะโอนเงินตาง ๆ ตองมีความละเอียดและรอบครอบหนอยในการโอน 
เงินแตละครั้ง 

นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกทานใดมีความคิดเห็นเหมือนและตางจากที่สมาชิกทานเสนอ 
(ประธานสภาเทศบาล)  อยางไรบางครับ  ถาไมมีผมมติที่ประชุมครับ 

มติท่ีประชุม   มติที่ประชุมใหฝายบริหารไปจัดหารายละเอียดและแคตตาลอก เพื่อมา 
เปรียบครุภัณฑในการประชุมครั้งตอไป ดวยมติที่เปนเอกฉันท 

นายจิระพงษ  พระบาง  สวนเรื่องการโอนเงินงบประมาณที่มาจัดซื้อกอสรางบานทองถ่ินไทย เทิดไท 
(ประธานสภาเทศบาล)  องคราชันน้ัน ผมขอเอาเขาวาระการประชุมในครั้งตอไปครับ เน่ืองจากไมมี 

แบบแปลนประกอบการประชุม 

ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่อง อ่ืนๆ 

นายจิระพงษ  พระบาง  วันน้ีมีเจาหนาที่เทศบาลแจงเรื่อง การแขงขันกีฬาทองถ่ินสัมพันธ  
(ประธานสภาเทศบาล  (อปท.คัพ) ครั้งที่ ๕  เชิญพนักงานช้ีแจงรายละเอียดครับ 
นายณฐวัฒน  สีสะแล  การแขงขันกีฬาทองถ่ินสัมพันธ (อปท.คัพ) ครั้งที่ ๕  ซึ่งจะจัดข้ึนระหวาง 
(เจาหนาที่วิเคราะหฯ)  วันที่  ๒๒ – ๒๔  พฤศจิกายน  ๒๕๕๔  ณ  สนามกีฬาโรงเรียนสรรพ 

วิทยาคม  สวนพิธีเปดจะเริ่มในวันที่  ๒๓  พฤศจิกายน  ๒๕๕๔  เวลา   
๑๕.๐๐  น.  ขอใหผูบริหารทองถ่ิน, สมาชิกสภาทองถ่ินและพนักงาน 
เทศบาลทุกทานพรอมกัน  ณ  โรงเรียนสรรพวิทยาคม  เวลา  ๑๔.๐๐  น. 
โดยแตงกายชุดกีฬาใหพรอมเพรียงกัน  ผมจึงขอแจงใหกับที่ประชุมทราบ 
 
 

..//นายอมร  นันตา 
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นายอมร  นันตา   ประปาหมูบานที่บานผาทอง ขอใหนายกเทศมนตรีฯ ชวยกําชับใหผูรับเหมา 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) เขามาซอมแซมใหดวยเพราะประชาชนเดือนรอนกันจริง ๆ และขอใหเพิ่ม 

จุดไฟฟาสาธารณะบริเวณบานผาทองดวย 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ครับผมจะแจงใหผูรับเหมาใหเขามาดําเนินการโดยดวน  สวนการติดต้ังไฟ 
(นายกเทศมนตร)ี   สาธารณะผมจะใหชางไฟฟาเขาไปสํารวจกอนแลวคอยมาดําเนินการ 
นายวิมล  มณีวรรณ  ขอแจงไฟฟาสาธารณะเสีย  บริเวณบานดาบตํารวจสวาย  ปนปง  ฝากให 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) ฝายบริหารแจงใหชางดําเนินการซอมแซมดวยครับ 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ครับผมจะดําเนินการใหชางเขาไปซอมแซมใหครับ 
(นายกเทศมนตร)ี     
นายจักร  สางแกว  ขอฝากถนนสายหนาสํานักงานบริเวณหนาบานนายเทพ  สุยะตุน 
(สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๑) ตรงบริเวณรอยตอของถนนที่สรางใหมและถนนเกาขอใหดําเนินการ 

ปรับปรุงใหดีหนอยครับ 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ครับจะใหผูรับเหมาเขามาดําเนินการใหครับ 
(นายกเทศมนตร)ี    
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกทานใดมีปญหาที่จะสอบถามบางครับ  ถาไมมีผมขอปดการประชุม 
(ประธานสภาเทศบาล) 

ปดประชุม   เวลา  ๑๕.๐๐  นาฬิกา 
 
 

(ลงช่ือ          ผูบันทึกการประชุม 
                         (นายเลิศ  อินทะวาฬ) 
                  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลแมตาว  
 
(ลงช่ือ    ผูตรวจรายงานการประชุม 

(นายจิระพงษ   พระบาง) 
     ประธานสภาเทศบาลตําบลแมตาว 
 
 
(ลงช่ือ)         ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายวิมล    มณีวรรณ) 
 
 
(ลงช่ือ)          กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

    (นายอมร  นันตา) 
 
 
(ลงช่ือ)         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 (นายดํารงค   หาญพรม) 
 


